



05.05.20.

Расширение – для нас вполне понятное представление. Сейчас это бурно началось во вселенной в связи с изменением всего на свете, не только пространства, как давно нам говорят астрофизики, приверженцы Большого Взрыва. Наступила Весна как всеобщее понятие и расширение всех признаков, всех свойств, всего, что можно вообразить.

Например, весна в эзотерике, весна в природе, весна в веществе, времени, пространстве, в трансформации и полевых существованиях. Весна в сознании, представлениях, воображении. Она в том, что однозначность переходит в многозначность во всем.

«Флёр шишковидной железы» расширяется. Это говорится о полевых образованиях железы, своеобразных эманациях. Поле помогает нам принять новые представления, увидеть незнакомое в знакомом и углубиться в новые понятия, как сейчас.



В сердечном центре происходит образование двух крыльев, не за спиной, как обычно мы видели это у себя, а именно в сердце, как у ангела. Это электромагнитные спины, полевые образования.

Эта информация о расширении идет уже несколько дней через просоночное состояние, и сегодня я начала именно с того, что только что видела при пробуждении.

Например, мы знакомы со спутанными атомами, по аналогии рождаются спутанные вселенные. В них не повторяется абсолютно все, а рождаются варианты одного и того же, как параллельные пространства. Как вариантность, в которой изменяется всего один параметр, и благодаря этому происходит совсем новое развитие. Каждое такое пространство влияет на все остальные. И это влияние неисправимое. Это фракталы, где одна загогулина изменена, например, мозг человека стал шире на несколько тысяч клеток или у обычной мыши выросли крылья.

И есть реальность, где все изменения фиксированы вместе, в одном фокусе. Это наша Земля.

То есть существует множество вариантов пространства и времени планеты. В одном месте сфокусированы изменения времени, в другом – вещества, в третьем состав воздуха (от него зависит сознание) и пр. Результаты слиты в фокусе планеты и вероятностных ее проявлениях, как параллельных Землях.

Фракталы могут образовываться просто изменением порядка или перестановкой составляющих частей. Например, вселенная ЗАМЕНА может быть представлена фрактальными вселенными АМЕНАЗ, МЕНАЗА, ЕНАЗАМ и т.д. и даже ЗЕМАНА или АНАМЕЗ.

**Санат Кумара:** Мне давно хотелось встать между тобой и догмами физического восприятия людей. Трансляция тебе новых знаний осложняется твоими непререкаемыми представлениями о том, что ты видишь и ощущаешь, и это сложно изменить. Однако все расширяется, и ваши представления о том, что вас окружает, в последнее время тают в связи с открытиями физики и генетики.

Так вот, начнем по порядку. По аналогии с весной представления о параметрах вселенной начинают приходить в измененный вид. Вероятность расширения понятий не только в значениях свойств, как например, температуре, которая растет не от того, что солнце припекает, а от того, что изменяется параметрический состав воздуха, и в расширении пространства прямо в том месте, где растет температура. Сложно представить, но на этих свойствах основаны космические путешествия.

Вероятность расширения не только в значениях свойств, но и в самих свойствах и понятиях, которые добавляются как аналогии весны – весна в сознании гуманоидов, в формировании новых социумов в космосе типа Галактического Христа, в параметрах вселенной, в исследовании появления всего нового.

*Практически, можно назвать это Раскрытием?*

Нет, это не раскрытие старого и неизвестного, а Появление, Возникновение того, чего не было. Это коллективное творение Творца и всех, кто во вселенной проявлен. Ваше многомерное сознание работает как Творец, проявляя новые неизвестные и не существовавшие до сего дня явления и свойства.

*Мне в просоночном состоянии давались примеры, а сейчас я не вспомню. Назови несколько примеров, пожалуйста. Что такое крылья в сердечном центре?*

Это две спутанные вселенные. (Ваше сознание начинает отвергать все эти представления, находя их бредом. Поэтому в спящем разуме это легче давать, чем в бодрствующем). Сердечный центр – ваша многомерная вселенная, так?

*Да, конечно.*

Так вот, в ней появились фракталы, один условно «левый», другой «правый». В «левом крыле» больше сердца, в «правом» больше разума. Условно говоря, «женский» и «мужской» миры. Это понятно?

*Да, эти понятия даже у нас существуют как вполне осязаемые.*

И есть центральный портал, как сутратма, нулевое поле. Представь аналогичные расширения в астральном и ментальном мирах твоего существования, только «крыльев» там уже достаточно много, у всех по-разному. Все эти миры начинают развиваться как вероятностные, оказывая многомерное влияние на тебя как личность.



Текст, который был полностью скрыт черной полосой.